

普拉博沃慰问苏西省灾民

5月16日,现任国防部长、候任总统普拉博沃从卡塔尔多哈直接飞往苏西省山洪和冷熔岩流灾区。向灾民们分发援助物资。



印尼首届总统杯世界龙狮锦标赛今开赛

5月16日,来自11个国家和地区的15支舞狮劲旅,350余名运动员和随队裁判陆续飞抵雅加达,将于今日起争夺包括“总统杯”等一系列桂冠。图为印尼龙狮运动联合会(FOBI)主席丘昌仁率协会同仁欢迎各国与地区代表团领队。

普拉博沃放话将展现真正自我

确保印尼未来二或三年内经济增长飞跃至8%

【本报讯】2024-2029年届候任总统普拉博沃深信,在他领导下的新政府将在二年至三年期间提高经济增长率高达8%。他于5月16日在卡塔尔(Qatar)多哈(Doha)出席卡塔尔经济论坛通过YT频道说:“我非常有信心。我已与专家们研讨此事,我深信印度尼西亚将轻易达到8%的经济增长率,我们将努力跨越这项目标。我估计将在二三年内实现这项理想。”

普拉博沃表示,他领导的新政府首先要关注的是向广大民众准备粮食。接着政府将专注于能源安全及自给自足。还有他领导的政府将努力解决儿童的饥饿和营养问题。他说:“我们尽力大幅减低贫困比率。最后我们必须集中精力监管我们的天然资源,我们必须实施大规模的下游工业。”

示,他将努力铲除贪腐及不必要的预算开支,以建立良好的政府阵容。上述是他在与彭博(Bloomberg)国际通讯记者东盟区域负责人哈斯琳达(Haslinda AMIN)进行对话时发表的言论。起初哈斯琳达询问及有关普拉博沃的军事生涯,因普拉博沃的军旅生涯长达24年之久,他曾担任国军特种部队司令及陆军战略后各部队司令。哈斯琳

达说:“一些人认为您实施的措施将具有军事风格,您的回应如何?”然而普拉博沃不愿被认为如此,他说自己的军事领导风格并不符合逻辑推理。他说:“妳知道,我已离开军事生涯可能长达25年,我认为妳所说的就是那时的军事风格,这是不合逻辑的。与任何事情毫无关联。”

接着哈斯琳达继续追问:“那么普拉博沃的领导风格像什么呢?”普拉博沃回答说:“我将成为真实的自己。”普拉博沃所说的“真实的自己”就是一位爱国者对于原则和价值观的忠诚。他说:“我的重要价值观就是让印度尼西亚社会和人民走向繁荣福利。人民必须安全,不可饱受饥饿,必须拥有良好的福利生活。这是世界上每个爱国人士的远大理想。” (Ing)

【本报讯】内政部长迪托(Tito Karnavian)表示,准备参加地方首长选举的所有立法议员候选人,无论是已经宣誓就职者,或者是尚未宣誓就职的候任立法议员,事先都必须向有关机构或单位提交辞职书。

迪托于5月15日在雅加达国会大厦出席会议之后说,上述立法议员候选人包括了已经胜选为国会议员、地方代表理事会和地方议会议员候选人。他说:“我现在就发布有关的通告书,让所有的有关单位明白这一点,不会再以讹传讹。”

较早时,普选委员会主席哈欣(Hasyim Asy'ari)表示,已经胜选为国会议

员、地方代表理事会和地方议会议员,若要参加2024年地方首长选举,必须提交其立法议员的辞职信。

这是哈欣在与国会第二委员会、普选监督机构和内政部在雅加达国会大厦举行的会议上发表的“更新言论”。

此前,哈欣曾表示,已经胜选的候任立法议员候选人如果参加2024年地方首长选举则无需辞职。他说:“地方首长选举法规定,如果国会议员、地方代表理事会和省市区地方

议会议员被登记为地方首长候选人,那么他们必须辞去职务。这是针对现任立法议员的。但是对于尚未宣誓就职的候任立法议员来说,他们不必辞去作为国会议员、地方代表理事会或地方议会议员的职务,因为他们尚未宣誓就职。”

他补充说:“换句话说,如果还没有宣誓就职,他们的身份就是候任立法议员。因此,如果被政党登记为地方首长候选人或即将竞选的地方首长候选人,那么他们就必须先辞去立法议员的地位。”

哈欣解释说,所需的条件或文件是在2024年地方选举候选人确定之日起,五天之内提交辞职申请的原件。然后,第二个文件是由权威人员签收关于辞职申请的信件的收据。第三个文件是关于辞职申请正在由有权人员处理的证明信。

他说:假设这个模拟是这样的。如果在地方选举的阶段中,候选人的登记在2024年8月27日至29日进行,然后进行行政审核和核实,最后在2024年9月22日确定为参加地方首长选

举的候选人。”他继续说:“对于国会议员、地方代表理事会成员来说,就像我们知道的,候任立法议员将在2024年10月1日就职。因此,一旦被省市县区普选委员会确定为参加2024年地方首长选举的候选人,那么他们必须立即提交辞职信,不再成为候任立法议员。根据哈欣的说法,一个候选人需要走这个步骤,无论他想成为地方首长候选人还是国会议员、地方议会或地方代表理事会议员。哈欣原先的声明引发了争议。因为根据编号为No 12/PUU-XXII/2024的宪法法院判决书,命令普选委员会对要求参选地方首长的当选立法议员候选人提交声明,表明他愿意在正式宣誓就职成为国会议员之后辞职。2024年成为国会议员和地方代表理事会议员的当选候选人原则上应在2024年10月1日一同宣誓就职,正好是前一届国会议员和地方代表理事会议员任期结束的时候。(Irw)

内政部和普选委等开展联席会议 哈欣更正言论:议员参加地方选举须先辞职

台湾佛教慈济基金会印尼分会
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA
理想要高远宏观,
脚步要踏实当下。
恭录自证严法师智慧语

Superslims Bagus
KAPUR AJAIB ANTI KECOA & SEMUT
KAPUR AJAIB ANTI KECOA & SEMUT
神奇粉笔
除蟑螂、蚂蚁

SANDIMAS



TERSEDIA UKURAN 120x270, 120x240, 90x180, 60x120 BIG SLAB